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Ihre Kleine Anfrage vom 29. April 2019 

Spielplatz an der Brühlstraße in Wixhausen 

  

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Röder, 

 

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

Es gibt in Wixhausen Gerüchte, dass der Spielplatz an der Brühlstraße in Wixhausen geschlossen werden 

soll und das Gelände bebaut wird: Sind diese Gerüchte korrekt? 

Antwort:  

Die Gerüchte bzw. Bebauungsabsichten sind dem Magistrat nicht bekannt.  

 

Frage 2: 

Falls ja: Welche Spielmöglichkeiten plant die Stadt im westlichen Teil Wixhausens zukünftig vorzuhalten? 

Wo wird Ersatz für den dann geschlossenen Spielplatz geschaffen? 

 

Antwort:  

s. Antwort zu Frage 1. 

 

Mit freundlichen Grüßen  

 

 

gez. 

 

Barbara Akdeniz 

Stadträtin 


